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ΕΔΕΣΣΑΣ 
    Από το Ν.Π.Δ.Δ. «ΕΥ ΖΗΝ» Δήμου Έδεσσας, ανακοινώνεται ότι οι αιτήσεις για 
εγγραφές και επανεγγραφές των νηπίων τα οποία έχουν γεννηθεί τα έτη 2012  και 
μέχρι 31-3-2013, για το σχολικό έτος 2015-2016, θα γίνονται δεκτές κατά το χρονικό 
διάστημα από 20 Μαΐου 2015  έως και 5 Ιουνίου 2015. 
 
Βασική προϋπόθεση για την ικανοποίηση του αιτήματος είναι η δυνατότητα  
του παιδιού να αυτοεξυπηρετείται. 
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να προσκομίσουν τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

 Αίτηση-υπεύθυνη δήλωση συμπληρωμένη από την μητέρα ή τον πατέρα ή τον 
κηδεμόνα του νηπίου (Το έντυπο χορηγείται από τα γραφεία του «ΕΥ ΖΗΝ») 

 Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης ή ληξιαρχική πράξη γέννησης του νηπίου 
(πρόσφατα) 

 Βεβαίωση εργοδότη και για τους δύο γονείς ότι είναι εργαζόμενοι (ή κάρτα ανεργίας 
ή βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα ή φωτοτυπία βιβλιαρίου υγείας ή υπεύθυνη 
δήλωση αυτοαπασχόλησης) 

 Βεβαίωση του γιατρού για την καλή σωματική και πνευματική υγεία του παιδιού και 
των πραγματοποιηθέντων εμβολίων που προβλέπονται κάθε φορά ανάλογα με την 
ηλικία του παιδιού. (Το έντυπο χορηγείται από τα γραφεία του «ΕΥ ΖΗΝ»).  Επίσης 
πρόσφατα αποτελέσματα φυματινοαντίδρασης. 

 Αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος ή αντίγραφο της δήλωσης φορολογίας 
εισοδήματος του τρέχοντος οικονομικού έτους. 

 Κάθε άλλο δικαιολογητικό που το Διοικητικό Συμβούλιο θεωρεί απαραίτητο, π.χ. 
ένσημα, κατάσταση αποδοχών, επίσημο δικαιολογητικό εν διαστάσει συζύγων, 
διαζύγιο κ.λ.π. 

 Αντίγραφο λογαριασμού ΔΕΗ ή ΟΤΕ από τον οποίο να προκύπτει η ακριβής 
διεύθυνση κατοικίας 

 Για την εγγραφή παιδιών αλλοδαπών γονέων εκτός των προηγούμενων 
δικαιολογητικών απαραίτητη προϋπόθεση είναι η άδεια νόμιμης παραμονής τους 
στη χώρα μας, όπως αυτή αποδεικνύεται από τις ισχύουσες κάθε φορά διατάξεις 
καθώς και οποιοδήποτε άλλο παραστατικό νόμιμης παραμονής τους στη χώρα. 

 Για την επανεγγραφή απαιτούνται όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά πλην της 
ληξιαρχικής πράξης γέννησης του παιδιού και νέων αποτελεσμάτων 
φυματινοαντίδρασης. 

Συμπληρωματικά δικαιολογητικά για ειδικές περιπτώσεις: 
 Παιδιά που πάσχουν από σωματικές, πνευματικές ή ψυχικές παθήσεις, εγγράφονται 

στο Σταθμό εφόσον υπάρχει:  α) Πιστοποίηση ειδικού γιατρού Κρατικού 
Νοσηλευτικού Ιδρύματος ή Ασφαλιστικού Οργανισμού ή άλλης αρμόδιας Δημόσιας 
Υπηρεσίας ότι υπάρχει δυνατότητα του παιδιού να ενταχθεί σε οργανωμένο πλαίσιο 
όπως αυτό των Παιδικών Σταθμών και αυτό δεν επιφέρει προβλήματα στο Σταθμό 
και η οποία θα συνοδεύεται από εγχειρίδιο Α΄ Βοηθειών ανάλογα με την 
περίπτωση, β) υπεύθυνη δήλωση καί των δύο γονέων ότι φέρουν την πλήρη 
ευθύνη  

 Για αναπηρία γονέων ή τέκνων με ποσοστό 67%, προσκομίζεται η σχετική 
γνωμάτευση Υγειονομικής Επιτροπής. 

Η εγγραφή ή επανεγγραφή παιδιού δεν είναι δυνατή με ελλιπή δικαιολογητικά ή 
εμβόλια και λόγω οφειλής τροφείων παρελθόντων μηνών εφόσον δεν έχουν υπαχθεί σε 
καθεστώς ρύθμισης. 

   Τα αποτελέσματα για την εγγραφή ή επανεγγραφή των νηπίων και ο Παιδικός Σταθμός 
στον οποίο θα φιλοξενηθούν θα ανακοινωθούν με την έναρξη της σχολικής χρονιάς 
στους κατά τόπους Παιδικούς Σταθμούς. 
     Για περισσότερες πληροφορίες και κατάθεση αιτήσεων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στα γραφεία του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής και Παιδικής 
Φροντίδας του ΝΠΔΔ «ΕΥ ΖΗΝ» Δήμου Έδεσσας, Δαρδανελίων 15, τηλ. 2381024074 από 
τις 8:00 έως τις 13:30, τις εργάσιμες ημέρες.  
Αρμόδια υπάλληλος: Κατερίνα Τσορμπατζόγλου 

 

 


